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1. 

2. 

3. 

:I NR 

A: 

B: 

C; 

D: 

E: 

F: 

G: 

H: 

P: 

Q: 

V: 

Z: 

Ø: 

DJ 
SKEMA NR.: 

LLW 
STEMTE DE VED FOLKETINGSVALGET JEN 12. DECEMBER 1990? • PÅ HVILKET PARTI? 

SOCIALDEMOKRAT I ET •••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

RADIKALE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KONSERVATIVE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

CENTRUM-DEMOKRATERNE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

RETSFORBUNDET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SOCIALISTISK FOLKEPARTI •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DE GRØNNE ••.....•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••• 

DET HUMANISTISKE PARTI ..•••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••.••••• 

FÆLLES KURS •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KRISTELIGT FOLKEPARTI •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VENSTRE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FREMSKRIDTSPARTI ET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ENHEDSLISTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HAVDE IKKE STEMMERET •••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HUSKER IKKE PART I ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE OM PARTI •.•.••••.•••••••••.••••.•.....••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

STEMTE IKKE •...•......•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••..•••••••••••••••••.••••• 

STEMTE BLANKT ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE SVAR •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

{C) Gallup Instituttet 

27% 272 

4% 38 

13% 132 

3% 26 

0% 3 

9% 94 

1% 8 

0% 0 

0% 3 

1% 11 

12% 121 

4% 36 

1% 8 

5% 49 

2% 18 

7% 71 

10% 99 

0% 4 

1% 6 

999 

Sici:: 1 



'+. 

5. 

6. 

i HVILKET PARTI VILLE DE STEMME PÅ, HVIS DER VAR FOLKETINGSVALG I MORGEN? 

A: SOCIALDEMOKRAT I ET •..•..•.••••.•••.•••.•.•••.••..•••••••.•••••...••••.•..•••.•.••••••• 

B: RADIKALE •••..••..••••..••••••••••••••..••••••••••••••••••••••••••••••...••••••..•••.• 

C: KONSERVATIVE ••••••.•••••••••••••••••••.•••••••.••••••••.••.•••.•••••••...•••••••••••. 

D: CENTRUM-DEMOKRATERNE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••..•••••••••••••• 

E: RETS FORBUNDET.· ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

F: SOCIALISTISK FOLKE PART I ••••••.••..•••••••••••••••••••••••••••.••••••••.•••••••••••••• 

G: DE GRØNNE ••••...••••••••••••••••••••••••••••.••.••••••••••••••.•••••••••••••••••••••• 

H: DET HUMANISTISKE PARTI •••••••••••.•••••••••••••••••••••••.••••••••••.•..••••••••••••• 

P: FÆLLES KURS .•.....••••...•••.....•..••...•••••..••••••.••••.•.••.••.•.••••••••••••••• 

Q: KRISTELIGT FOLKEPARTI •••.••••.•••••••••••••.••.••••••.•.••••.•••••••••.•••••••••••••• 

V: VENSTRE ••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Z: FREMSKRIDTSPARTIET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

0: ENHEDSLISTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDRE PART I ER ••••••••••••••.••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HAR IKKE STEMMERET •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE PART I •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE SVARE OM PARTI •••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VIL IKKE STEMME .••....•..........•....••...••..•••••••••.••••••..••.•••....••••••••••••• 

V IL STEMME BLANKT •••.••......••••..•.••..•••..••••••••..••.•••...•..••••.•.••••••••••••• 

ANDRE SVAR .•••.••.•.....••..••••••••••••••••••••••••••••••••••...•.••••••••••••••••••••• 

HVILKET AF DISSE POLITISKE SPØRGSMÅL MENER DE, ER DET VIGTIGSTE FOR DANMARK? 

FORURENINGEN - MILJØET •••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ARBEJDSLØSHEDEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØKONOM I EN - BETALINGSBALANCEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SOCIALE- OG FORSORGSSPØRGSMÅL ••••.••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••• 

SKATTETRYKKET .•..••...••••.•••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••• 

BOLIGPROBLEMER ..........•.................•.•.............•..•.......•.•....•..•.•••.••. 

SUNDHEDSVÆSENET ..•..•.•............•.•••.•.••..••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••• 

SIKKER HED SPOL IT I KKEN . .................................................................. . 

DET INDRE MARKED - EF •••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FL YGTN I NGESPØRGSMÅLET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VED IKKE ............................................................................... . 

li KØN: 

24% 

3% 

12% 

2% 

0% 

8% 

1% 

0% 

0% 

1% 

13% 

3% 

0% 

0% 

4% 

18% 

6% 

3% 

1% 

0% 

11% 

47% 

15% 

7°/4 

4% 

1% 

5% 

0% 

1% 

6% 

3% 

239 999 

34 

123 

20 

2 

79 

5 

0 

3 

10 

134 

33 

4 

2 

43 

179 

55 

26 

5 

3 

107 999 

474 

148 

71 

38 

8 

52 

3 

13 

60 

25 

MAND . . . . . • • . . . . . . . . • • • • • • . . . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . . • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • 44% 435 999 

KV INDE.... . . . . . . . . • . . . . • . . . • • • . . . . . • . . • • • • . • • • . • • • • • • • • • . • • • • • • . • • • • • • • • • . • • • • • • • • • . • • . • 56% 564 

-

-
(C) Gallup Instituttet ------------------------------------ Side: 2 



-

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

15 17 AR ...................... . 

18 - 19 AR ...................... . 

20 - 24 AR .••.•....•.•••.•••••••....••••••••.•.••••.•.•••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

25 - 29 ÅR •••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

30 - 34 ÅR .............................................................................. . 

35 - 39 ÅR •••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

40 - 44 ÅR .............................................................................. . 

45 - 49 ÅR •••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

50 - 54 AR ..•..........•...•••.••.•...•.••....•.••••.••••••••••••••..••..••.•.•••••••••• 

55 - 59 AR •.•••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

60 - 61 AR •.••••••••.••••••••••••.•.••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••• 

62 - 64 AR ......•.......•..•............••.•..••••••..•.••.•••••..•••.••••••.•.••..••... 

65 AR ••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

66 ÅR ••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

67 - 69 ÅR .•••••••...••••••.•••••.••••.•••••••••••••••••.•••••••••••••••••..•.•..•••..•• 

70 - 74 ÅR •••.••..•••••••••••••••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••.••.••. 

75 ÅR ELLER DEROVER ..••..••...••..••.•••••••..••••••••••.•••••...••..••..•....•••.••..•. 

li SOLI GENS ART: 

3% 

3% 

8% 

12% 

8% 

10% 

9% 

9% 

7% 

5"' /o 

3% 

4% 

1% 

1% 

4% 

5% 

9% 

31 999 

28 

75 

116 

77 

100 

93 

87 

70 

54 

28 

44 

11 

6 

38 

54 

87 

EN-FAMILIES HUS......................................................................... 54% 539 999 

TO-FAMILIES HUS......................................................................... 2% 20 

GÅRD. . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . • . . • . . . . • • • . . . . . . . . . • • . . • . . . • . . . . . • • . . • • . . . • • . . • . . . . • . . . . . • 9% 85 

ETAGEEJENDOM, BEBOELSESEJENDOM •...•..••.••..•.••••...•..•.....••..•..•.••••.••..••...... 36% 355 

VÆRELSE.......................... . . . . . • . • • . . • • • . • . . • . . • • • • . • • • • • • • • • • • . . • • • . • • . • • • • • • . . . 0% 0 

~ EJES BOLIGEN ELLER LEJES BOLIGEH? 

EJERBOLIG............................................................................... 62% 618 999 

ANDELSBOLIG...................... . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . • . • . . . . . • • . . . . 8% 83 

LEJERBOL I G....................... . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30% 298 

i SVARPERSONENS STILLING I HUSSTANDEN: 

HUSFADER................................................................................ 40% 401 999 

HUSMODER......................... . • . • . • . • . . • . . . • • . • . • • • • . • • • • . • • • • • . . . • • • . • . . . • . . • • • . . . • 53% 529 

ANDEN VOKSEN..................... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7% 69 

li HUSMODERENS ERHVERV: 

INGEN KVINDELIG HUSMODER................................................................ 13% 132 999 

HUSMODER UDEN SELVERHVERV............................................................... 30% 303 

HUSMODER MED SELVERHVERV, HELTID .........................•........•..................... 38% 382 

HUSMODER MED SELVERHVERV, DELTID .................................•...........•.......•.. 15% 153 

MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE.................................................................. 3% 29 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------- Side: 3 



12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN: 

1 PERSON .................................................•......••.........•............ 

~ PERSONER .........................•..•.........•..........•••.•....•.............•..... 

3 PERSONER ••..•.•....•....••...•••••••••.••••.••••••••••••••••••••••••.•••••.••••••••••• 

4 PERSONER •...........•.....••.••..••••••••••.••.•••• - - •• - •••••• • • • • • • •• •• • • • • · • • • • • • • · · 

5 PERSONER ••..••••....•..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

6 PERSONER ELLER FLERE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN 15 ÅR ELLER DEROVER: 

28~~ 

33% 

16% 

18% 

4% 

1% 

284 999 

328 

159 

177 

39 

12 

VOKSEN................................................................................ 30% 303 999 

2 VOKSNE •••.•.•••.•.•••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 51% 506 

3 VOKSNE................................................................................ 13% 131 

4 VOKSNE. • . • . . • • • . . . . . . • . . . . • • . • • • • . • • . . • • • • . • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • . • • • • • • . • • • • • • • • 5% 54 

5 VOKSNE. • • • • . • • • • . • . • • . . . • • • • • • • • • • . • . • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 0% 3 

6 VOKSNE ELLER FLERE.................................................................... 0% 2 

ANTAL PERSONER I HUSSTANDEN 14 ÅR ELLER DERUNDER: 

PERSON •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

2 PERSONER •••••••••.•.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

3 PERSONER .••••.......•••...••••••••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

4 PERSONER .•........•...•...••.•.•••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••..•••••.• 

5 PERSONER .•..........•.......•.••.•••.••••...•••.•••.•.•••••.•••••••••...•••••.••••••.. 

6 PERSONER ELLER FLERE •••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN PERSONER 14 ÅR ELLER DERUNDER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~ ER DER I HUSSTANDEN HJEMMEBOENDE BØRN? 

INGEN BØRN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 0 - 1 ÅR ••.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 2 ÅR ••••••••.•.•••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 3 - 5 ÅR ••....••..•.•...••••••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 

BØRN, 6 ÅR ••.•.•.•....••••••••••••••.••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BØRN, 7 - 12 ÅR .••....•••••••••••••••••••••••••••••••.•.•••••••••••••••••••••••••••••••. 

UNGE, 13 - 19 ÅR •••••.•••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UNGE, 20 - 30 ÅR •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~ EGEN SKOLEUDDANNELSE: 

14% 

11% 

2% 

0% 

0% 

0% 

72% 

61% 

5% 

3% 

8% 

3% 

14% 

20% 

6% 

140 

110 

24 

4 

0 

720 

608 

50 

29 

80 

30 

137 

198 

57 

999 

999 

A: FOLKESKOLE 7 ÅR ELLER KORTERE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 31% 306 999 

B: FOLKESKOLE 8 OG 9 ÅR................................................................. 16% 159 

C: MELLEMSKOLE-/REALEKSAMEN ELLER 10. KLASSE............................................ 34% 335 

D: STUDENTEREKSAMEN/HF-EKSAMEN.......................................................... 20% 199 

-

-
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-

-

-

17. 

18. 

19. 

20. 

ij EGEN ERHVERVSUDDANNELSE/EFTERUDDANNELSE: 

E: GRUNDLÆGGENDE ERHVERVSUDDANNEL~,E ...••••.•...••......•••••••..•••••..••.•.....••.•...• 

F: AFSLUTTENDE ERHVERVSUDDANNELSE .....•••..•....•...•..•.•••...••.•••..•..•.....•.••.... 

G: HØJERE UDDANNELSE AF KORT VAR I liHED .•.•.•.....•.......•••.•..••.•••......•.....••..•.. 

H: HØJERE UDDANNELSE AF MELLEMLANli VARIGHED •...••.••...••.•••..••.•••..••.•.••..•••.•... 

I: HØJERE UDDANNELSE AF LANG VAR I liHED .••••••••.••••••..•••••••••••••••••••••••••••••••.• 

INGEN ..•••.....••....••••••..•••• , ••..•••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••..•.••••.• 

V IL IKKE SVARE •••.•.•••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~ SVARPERSONENS ERHVERV: 

ARBEJDER, UFAGLÆRT (IKKE SPECIALARBEJDER) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ARBEJDER, UFAGLÆRT (SPECIALARBEJDER) •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ARBEJDER, FAGLÆRT •....•••••.•..•..••.••••.....••••••.•.•.••••.••••••••••••••••••.••••••. 

FUNKTIONÆR/TJENESTEMAND, LAVERE ••.••••••••.••..•••••.•...••••••••••••••••••••••••••••••. 

FUNKTIONÆR/TJENESTEMAND, HØJERE ••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SE L VST ÆND I G LANDBRUGER •••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SELVSTÆNDIG DETAILHANDLER/HÅNDVÆRKSMESTER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SELVSTÆNDIG I ØVRIGT •••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LÆRLING/ELEV/STUDERENDE ••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UDE AF ERHVERV (PENSIONIST OG LIGIL) ••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••.••.••••••••• 

GIFT UDEN SELVERHVERV ...•.••..••......•••••••.••••••.••.••••••••••••••.••••••••••••••••• 

MEDHJÆLPENDE ÆGTEFÆLLE ..••.....••..••••••••..•.•••......•••••••••••••••..••••••••••••••• 

~ PRIVAT VIRKSOMHED: 

9% 

36% 

6% 

9% 

5% 

39% 

0% 

7% 

6% 

8% 

24% 

8% 

3% 

1% 

3% 

11% 

26% 

3% 

1% 

85 999 

356 

61 

86 

45 

386 

0 

67 999 

58 

82 

241 

78 

26 

10 

28 

112 

259 

26 

12 

INDUSTRI OG HÅNDVÆRK.................................................................... 14% 141 999 

HANDEL OG TRANSPORT..................................................................... 7% 65 

SERVICEERHVERV •••••••••••••••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••. 10% 102 

LANDBRUG, GARTNER I OG FISKER I.... . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . 4% 44 

IKKE BESKÆFTIGET I PRIVAT VIRKSOMHED FOR TIDEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 65% 647 

I OFFENTLIG VIRKSOMHED: 

FORSVARET OG POLITI ET .•••••.••.•...•••..•••.•••••••••....•••.•.••••••••••••••••••.•••..• 

OFFENTLIG ADMINISTRATION (STAT, AMT, KOMMUNE) •••••••••••.••••..••••••••••••••••••••••••. 

SUNDHEDSVÆSEN, SOCIALINSTITUTION •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UNDERVISNING, KULTUR, DAGINSTITUTION •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OFF. V I RKSOMHED: DSB, POST, VEJVÆ:;EN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

OFF. VÆRKER ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••.••• 

IKKE BESKÆFTIGET I OFFENTLIG VIRKSOMHED FOR TIDEN •••••••••••••.•••••••••••••••••••••••.• 

1% 

4% 

8% 

5% 

3% 

0% 

79% 

11 

37 

84 

54 

25 

3 

785 

999 
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21. 

22. 

23. 

:1 SVARPERSONENS NUVÆRENDE I NDKOMS P 

A: INDTIL 19.999 KR ••.......•.•.•....•....••••...••••.•••••••••••••.•...••••••....• 

B : 20. 000 - 69. 999 KR .......•...•.••.......•••......••...••..•••••••.••••.••.•••...... 

C : 70. 000 - 119. 999 KR .......................................•.••.••..••....•.••••..... 

D: 120. 000 - 149. 999 KR .......•.......................•••..••.•••..•...•......••.•...... 

E: 150.000 - 199.999 KR ......•...•............••••••.••••••••.••••...••••.•..•.•••••..•. 

F: 200. 000 - 249. 999 KR .......•..•••••••••..••••.••..•••••••••••••••••••••..••••••.•..•• 

G: 250. 000 - 299. 999 KR •.....•..•••••.••.••..•••.••.••••......•..•••..•••.•..•..•••..... 

H: 300. 000 - 399. 999 KR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I : 400. 000 KR. OG DEROVER ....••.••.•.•.•.....•••••••.••.••.••••.•••..••••••..•••.••..•.• 

VED IKKE/V IL IKKE SVARE ••••.••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~ HUSSTANDENS SAMLEDE NUVÆRENDE INDKOMST? 

A: INDTIL 

B: 20.000 

C: 70.000 

D: 120.000 

E: 150.000 

F: 200.000 

G: 250.000 

H: 300.000 

-

-

-

-

-

-

-

19.999 KR ........••...•......••..........•••.•••.•.••.••...•.••••••.....• 

69. 999 KR ••....•••••••.•••..•...••••...•••.•.••••.••.••••••••.••••••...... 

119. 999 KR •••..••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

149.999 KR •••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••• 

199.999 KR ••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

249.999 KR •••••••••••.•••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

299.999 KR ••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

399.999 KR ••••.••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I : 400. 000 - 449. 999 KR •••...••.••••.••••••..•••••..••••••..•.•••.•••••••.•••••••••••••• 

J: 450.000 - 559.999 KR .••....••.•••.•••••..••.••••••••••••.•••••••••••••••••••••......• 

K: 560. 000 KR. OG DEROVER .......••....•......•..••.•••••.••.•.••••••••••••.....•••...... 

VED IKKE/V IL IKKE SVARE •.....•••••...•••••.••.•.••.•..••••..••.••••...•••.•.••••••••••.• 

~ NUVÆRENDE CIVILSTAND: 

6"' ,. 59 ~99 

20~~ 204 

13o/. 126 

13~~ 127 

16% 161 

12~~ 116 

5% 45 

4% 39 

2•1 /0 15 

11% 107 

0o/. 2 :;99 

10% 99 

10% 97 

7°/4 65 

9% 85 

8% 82 

7°/4 66 

15% 153 

9% 88 

6% 60 

4% 38 

16% 164 

UGIFT ••••••.•••..•.•....••..••••••••.•••••••.•••••••.••••••••••••••••••••••••.•••••.•... 22% 217 999 

GIFT.................................................................................... 49% 486 

SAMLEVENDE (PAPIRLØST) •.•....••••••••••.••••.•••••••.•••••••••••••••.•••••••••••••••.••• 12% 117 

SKILT/SEPARERET/TIDL. SAMLEVENDE........................................................ 7°1. 74 

ENKE/ENKEMAND........................................................................... 11% 105 

-

-
(C) Gallup Instituttet -------·----------------------------- Side: 6 



-

,,,,,..... 

24. 

25. 

26. 

~UR.REGIONER & URBANISERING ••• 

ØERNE I NCL. HOVEDSTAD ••••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••• 

ØERNE EXCL. HOVEDSTAD •••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••..••••••••••••• 

ØST FOR STOREBÆLT •••.••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

ØST FOR STOREBÆLT EXCL. HOVEDSTAD ..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØST FOR STOREBÆLT EXCL. HT ·OMRÅDEl •••••••••••••••.•••..••••••••••.•••••••••••••••..••••• 

SJÆLLAND INCL. HOVEDSTAD •.•.•••••.•••••••••.•••••.•.••••••••••••..••••••••.••••••.•••.•• 

SJÆLLAND EXCL. HOVEDSTAD •••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SJÆLLAND EXCL. Hl ·OMRÅDE .....••.•. .•••••••••••••..•...•....••.•.....••.•......••.....••• 

LOLLAND/ FALSTER/BORNHOLM •••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Hl ·OMRÅDET •••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

Hl-OMRÅDET EXCL. HOVEDSTAD •••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HOVEDSTADSOMRÅDET •.•••.••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

KØBENHAVN/FREDERIKSBERG •....•..••..••••..•.•..••••..••••••••.••••..•••••••..••••••..•..• 

KØBENHAVNS I NORE BY .••••.•.••.••..•••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••.•.•••••••••••• 

KØBENHAVNS YDRE BY •••.•••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS FORSTÆDER ••.••••••••••.••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS NORDLIGE FORSTÆDER ••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KØBENHAVNS VEST/SYDLIGE FORSTÆDER .•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEST FOR STOREBÆLT •••.•••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FYN .•••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ODENSE .•••..••.•••••.•••••.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYLLAND ••.••••••••.••.••..•.•••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ØST JYLLAND •.....•••.....•••.•••••.••.•••••..•••••••.•••••••••.•••••••••••••••••••.••••.• 

ÅRHUS ......••..•••••••••••••.••••.•••••••••••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

NORDJYLLAND •..•••••••.......•••••.•••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

ÅL BORG •••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEST JYLLAND ••••••••••••••••.•••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••.•.• 

SYDJYLLAND ••••••••••••••••.••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

PROVINSBYER ••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSBYER OVER 50. 000 ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PROVINSBYER UNDER 50. 000 •.•.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LANDDISTRIKTER .....••....••••••.••.•.•••••••••.•••.•••••••..•••••.••••••••.••••••••••••• 

PROVINSEN ••••..•....•.•.••.•••••.•.••••.••.••••••••••••••.••••••••.•.•••.••••••••••••••• 

li RESPONDENT-VÆGTE: (LÆSES MED 4 OECIMALER) 

DITIJ□□□ 
li BLNK 

(C) Gallup Instituttet 

54% 543 999 

25% 253 

45% 451 

16% 161 

8% 75 

44% 435 

15% 145 

6% 59 

2% 16 

38% 376 

9% 86 

29% 290 

12% 115 

8% 78 

4% 37 

18% 175 

7% 68 

11% 107 

55% 548 

9% 92 

3% 27 

46% 456 

20% 204 

4% 43 

11% 113 

2% 20 

11% 113 

3% 26 

47% 474 

10% 104 

37"1. 370 

24% 235 

71% 709 

Side: 7 



27. 

28. 

~ HVILKE AF DISSE BLADE HAR DE LlST ELLER SET I INDEN FOR DEN SIDSTE MÅNED 7 

ALT OM DATA ••.•••••..••••••.••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••.•..•••••••••••• 

BI LEN/MOTOR OG SPORT •••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••..•..••••••••••• 

BO BEDRE •••.••••••.•.•••....••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BADNYT .••........••..•....•.••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

CHILI ........................••...•.•.••....•.•••.•..•.••••.•••.••••••••••..•••••••••••. 

COMPUTER .••..••.•.....••....••••.••.••••••...••••...•.•••••.•••.••••..••••.•.••••••••.•• 

DATATID .•••••.••••.••••.•....•••.••••••••••...••••.....••••••••..•••.•••••..•••••••••••• 

DET BEDSTE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

GØR DET SELV ••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HI-FI & ELEKTRONIK •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HIGH FIDELITY ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

I FORM •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ILLUSTRERET VIDENSKAB ••••.•.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~EX I CON •.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MIT LIVS NOVELLE ••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MÅNEDSMAGASINET IN ••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MIX ...•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PC WORLD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

PENGE & PRIVATØKONOMI ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

RAPPORT ••••••••••••••••••...••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••• 

SAMVIRKE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VI UNGE •••••.•••••...••••••.•••••••••••••••• ••· •••• •••••••·••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST .•.........•.••....•.•••.••••••••••••••••••.••••••••••.••••••••••••••••••••••• 

~ HVILKE AF DISSE BLADE HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DE SIDSTE 14 DAGE? 

3•· lo 

8% 

18% 

3"' /o 

3o/. 

1% 

1 o, 
/o 

9% 

7% 

4% 

1% 

7°1. 

13% 

4% 

1% 

3% 

2% 

2% 

6% 

3% 

29% 

1% 

39% 

28 ... ...... ..., 

75 

176 

29 

28 

11 

14 

86 

74 

35 

14 

69 

129 

36 

14 

32 

16 

24 

57 

30 

293 

14 

392 

BASSERNE. . • • • • • . . • • • • • . • • . . • • • • • • • • . • • • • • • . . • • • • • • • . . . • • • • • • • . • • . • • • • • • • • . . . • • • • • • • • • . • • 8% 75 9~9 

BØRSENS NYHEDSMAGASIN................................................................... 5% 51 

MOTOR. • • • • • • • • • • . • • • • • • • . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 10% 101 

INGEN LÆST. • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 80% 798 

-

-
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29. 

30. 

31. 

HVILKE AF DISSE UGEBLADE HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DEN SIDSTE UGE? 

ALT FOR DAMERNE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDERS AND & CO ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BI LLED BLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

COMPUTERWORLD ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

DEN BLA AVIS ...•..•••.•••.••••••.•.••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FAMILIE JOURNALEN ..••••••..••••••••••••..••.•••••.•.•..••••.••••.•••.••••..••••••••••••• 

FEMINA ••••••••••.•••••••••..••••••••••••••.•••••••••• • •• • •••••• ••••••••••••••••••••••••• 

FODBOLD & TIPS-BLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HENDES VERDEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HJEMMET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN I ØREN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LANDSBLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SE OG HØR ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SØNDAG ( SØNDAGS B. T. ) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

UDE OG HJEMME •••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

10% 

8% 

19% 

3% 

11% 

24% 

8% 

3% 

5% 

23% 

3% 

5% 

25% 

12% 

21% 

23% 

li HVILKE AF DISSE SØNDAGS-/WEEKENIJAVISER HAR DE LÆST ELLER SET I INDEN FOR DE SIDSTE 7 DAGE? 

BERLINGSKE SØNDAG ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

B. T. OM SØNDAGEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

EKSTRA BLADET SØNDAG •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

FR.BORG AMTS AVIS ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYDSKE VESTKYSTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYLLANDS-POSTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••• 

MORGENPOSTEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

POLITI KEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VENDSYSSEL TIDENDE/TOPPEN AF DANMARK •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

WEEKENDAVISEN (BERL. AFTEN) ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

AALBORG STIFTSTIDENDE (NORDJ. SØNIL) ... ................................................ . 

ÅRHUS STIFTSTIDENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

15% 

14% 

11% 

3% 

4% 

16% 

6% 

13% 

2% 

3% 

7"/4 

6% 

30% 

I HVILKE AF DISSE LANDSDÆKKENDE H~ERDAGSAVISER HAR DE LÆST ELLER SET I I GÅR - UANSET HVOR? 

DET FRI AKTUELT ..••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

BERLINGSKE TIDENDE •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

B. T .•••.•••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••..••••••..•••• 

BØRSEN •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

EKSTRA BLADET ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INFORMATION ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYLLANDS-POSTEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KR I STEL I GT DAGBLAD •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

POLITIKEN ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDEN LANDSDÆKKENDE AVIS •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

INGEN LÆST ••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

3% 

10% 

13% 

2% 

12% 

1% 

8% 

1% 

11% 

0% 

54% 

99 999 

82 

190 

29 

113 

243 

80 

28 

51 

228 

26 

51 

253 

122 

205 

226 

145 999 

141 

110 

28 

42 

158 

59 

128 

17 

25 

68 

56 

301 

26 999 

101 

132 

23 

119 

12 

78 

10 

111 

2 

540 

(C) Gallup Instituttet ------------------------------------- Side: 9 



32. 

33. 

34. 

35. 

HVILKE AF DISSE PROVINS-~VERDAGSAVISER HAR DE LÆST ELLER SET I I GÅR - UANSET HVOR? 

AMT SAV I SEN RANDERS ....•••....••..•.•••••..•.••••••••••••••••••..••••••.•..••••••••..•••• 

DAGBLADET (RINGSTED) ••••....••••..••.•••.•••••••••••••••••••••••••.••••••.••••••••..•••• 

FREDERIKSBORG AMTS AVIS •........•.••.•..••.•...•...••••...•••••.•.•••.•.•...••...•.••••• 

FYENS STI FTST IDENDE ••••••.•.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••• 

HOLBÆK AMTS VENSTREBLAD •••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

JYDSKE VESTKYSTEN •••••••••.••.•••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

KALUNDBORG FOLKEBLAD •..••...••.....•••••••••••.•.••••••••••••••••••••••.•.••••••.••••••• 

LOLLAND FALSTERS FOLKET IDE~DE •.....•.•.....•.••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••• 

NÆSTVED TIDENDE ..•..•••••....••••.••••••.•.•••••.••••.•••••••••••••••••••.•••••••..••••• 

SJÆLLANDS TIDENDE •••••••••.•••••.•••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VEJLE AMTS FOLKEBLAD ••••..•.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

VENDSYSSEL TIDENDE ••••••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

AALBORG STI FTST ID ENDE •••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ÅR HUS STI FTST IDENDE ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

ANDEN PROVINS AVIS ..•..•.....••......•......••••.••••....•.•.•......•.•.•..••.•••...•••• 

INGEN LÆST ••.•••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

HAR DE VÆRET I BIOGRAFEN INDEN FOR DE SIDSTE •••••• ? 

2% 

2% 

2% 

4% 

1% 

4% 

0% 

1% 

2% 

2% 

2% 

1% 

5% 

4% 

17°/o 

54% 

24 999 

21 

21 

44 

7 

36 

0 

11 

17 

18 

17 

8 

45 

44 

166 

535 

2 UGER.................................................................................. 7% 73 999 

4 UGER. • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . . . • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • ?°lo 68 

3 MÅNEDER. • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • 11 % 108 

6 MÅNEDER. • • • • • • • • • • • • • • • • . . • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 9% 85 

SIDSTE ÅR............................................................................... 9% 94 

NEJ..................................................................................... 57°/o 571 

HVOR MANGE GANGE HAR DE VÆRET I BIOGRAFEN INDEN FOR DE SIDSTE 3 MÅNEDER? 

GANG ••••....•............•.•..•.•.•.••••.•••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••• 

2 GANGE .••.....•..••••••.••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

3 GANGE ••••••..••.•••••...••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••• 

4 GANGE •••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• ••• ••••• ••••••••••••••• 

5 GANGE ••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••• 

6 ELLER FLERE GANGE ••••..•••..•••.•.•••.•••••.....••.••••..•..•••.••..•..••.....•..•• 

VED IKKE ••••.••.....•......•.•....••••••••••.•..••••..•.•••••••••••••••••••.••.••..•• 

ANGÅENDE DEN SIDSTE UGE. HVILKE DAGE HAR DE SET TV2? 

MANDAG .................•.........•...•.........••.•........•••.••...•.•...••.••••.•••••• 

TIRSDAG .....•...................••.•.•.....•..••••••••••...•••.••...•••.•..••.•....••••• 

ONSDAG ••.•••••••••.••••••..••••••••••••••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••. 

TORSDAG ..••••••...•...•••...••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••• 

FREDAG .•••••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

LØRDAG •.••••••••••.•••••••.•••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SØNDAG •••••••••••••••.••••..•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

54% 

21% 

10% 

7% 

1% 

6% 

0% 

73% 

72% 

72% 

69% 

74% 

74% 

73% 

135 

52 

26 

17 

3 

15 

732 

722 

717 

690 

736 

735 

732 

249 

999 

-

-

-, 
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36. 

37. 

38. 

39. 

,-._ 40. 

41. 

42. 

-

! ANGAENDE DEN SIDSTE UGE. HVILKE DAGE HAR DE SET REKLAME I TV2? 

MANDAG ....................................•...............•............................. 

TIRSDAG .......................•...•.......•...•••••.....•.........•••.....••.•...•.••... 

ONSDAG ....•....•...........••.•.•.••..••••.•••••••.•...•••••••..••.•••••.•••.•••••••••.. 

TORSDAG •.....•.•.••...•...•.•...••••••.••••..•••••..•••••••••..•.••••••••••.••••••.•.•.• 

FREDAG ••••••.•••••••..••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.• 

LØRDAG •.•••.••.•......•.••.....••..••••••••••••••••••.•••••••.•••.••••••••••••.•••••.•.. 

SØNDAG •••••.••.••••..•••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

~ HAR DE I GÅR SET ...... ? 

DANMARKS RADIO ELLER TV1 ......•••.......•.•..•.•..••.•.•...•...•••••••••..••••...••••... 

TV2 .......•....•............•.•••..•..•.••••.•••.••.•••..••••..••••.••..••••••••.•••••.. 

REGIONAL TV •...•.............••••....••••••.••••••.•.••••.•••••..•••••..•••••••.•••••... 

SVENSK TV .•.••...•.•.....•.•••••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••.••••••••••••••••.• 

TYSK TV ••••••...••••.•.••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••..••••.•.. 

SCANSAT ELLER TV3 ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•• 

SUPER CHANNEL ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

MTV ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• 

SKY CHANNEL .....•....••.•....•••..••.•.••••••••••••.•.•.••••••••••••••••••••••••••••••.• 

LOKAL TV ...........................•..•..•...••••.•...••.••.••..•••••••.•••••.••••••••.• 

~ HAR DE I GÅR HØRT NÆRRADIO ELLER LOKALRADIO - ALTSÅ IKKE REGIONALRADIO? 

65% 

64% 

65% 

62% 

67°4 

67% 

66% 

65% 

75% 

12% 

7% 

7% 

14% 

2% 

3% 

1% 

8% 

652 999 

643 

648 

622 

665 

669 

659 

650 999 

749 

120 

65 

69 

144 

24 

27 

14 

79 

JA . . • . • . . . . . . . • • . • . . . . . . . . . . . . • • • . • . • • • • • • • . . . • • • • • • • • • • • • • • • • • . . • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 31 % 313 999 

NEJ..................................................................................... 68% 677 

VED IKKE ••••••••••••••.••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••.•••••••••••••••• 1% 9 

~ HAR DE I GÅR HØRT LOKALRADIO •..••• ? 

OM MORGENEN.......................................................................... 48% 149 313 

OM FORMIDDAGEN....................................................................... 50% 156 

OM EFTERMIDDAGEN ....................••••..•.••.••••..•.•.....•••••••..•.••...•••..•.• 56% 175 

OM AFTENEN........................................................................... 18% 57 

KAN DE HER I HUSSTANDEN SE •••.•• ? 

TV 2. • . . • • • • • • . • • • . • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 94% 935 997 

SCANSAT /TV3. • . • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . • 36% 362 

HVIS DE I DAG SKULLE STEMME OM fILSLUTNING TIL DET EUROPÆISKE FÆLLESMARKED, VILLE DE DA STEMME FOR ELLER 
IMOD DANSK TILSLUTNING? 

FOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . • • • . . • . • • . • • . . . . . • • . . • . • • . • • • • . . • . • . . . • • • . . . • . • . . . . • • • . . . • 49% 487 999 

I MOD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • . . • . . . • • • . . • • . . • . . . . • . . . • . . . • . . . • • • • . . • • . . • . . . . • • • • • • • . 31 % 314 

VED IKKE. • . . . . . . • . . • . . . . • • • . . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • . . • • • • . • • • 20% 198 

li HVI s DE SKULLE STEMME OM DAN;"1ARKS UDMELDELSE AF EF' VILLE DE DA STEMME FOR ELLER IMOD UDMELDELSE? 

FOR UDMELDELSE....................................................................... 50% 255 512 

IMOD UDMELDELSE...................................................................... 18% 91 

VED IKKE............................................................................. 32% 166 
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43. 

44. 

45. 

46. 

47. 

48. 

49. 

50. 

MENER DE, AT DE PERSONLIGT VED NOK OM DEN POLITISKE UNION, TIL AT DE KAN TAGE STILLING TIL, OM EN SÅDAN 
UNION VIL VÆRE TIL GAVN ELLER SKADE FOR DANMARK? 

VED NOK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . • • . . . . . • • . . . . . . . • • • . . • . . . . . . • • . . . . . . . . . . . . . . . . . 28% 283 999 

VED IKKE NOK. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • • . . . . . • . . . . . . • . . . . . . . • • • • . . • . . . . . . • . • . . . • • . . . . . . . . . . 66% 661 

UOPLYST............ . . . . . . . . . . • . . • . . • • • • . . • • • . . . . • • . • • . . . . • • • • . • . . • • • • • . • . . • . . . . . . • . • . • . . 6% 55 

li ER DE FOR ELLER IMOD, AT DANMARK DELTAGER I ATLANTPAGTEN (NATO) ? 

FOR..................................................................................... 70% 696 999 

I MOD • . . • . • . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • . . • • • • • • • 12% 120 

VED IKKE • • • . . . . . . . . . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • . • • • • • • . • • • . • • • • • • • • • • • • • • . . • . . • • • • • . • • • • • • . . 18% 183 

(HVIS 11 FOR 11 
) HVOR STOR BETYDNING TILLÆGGER DE DET, AT DANMARK ER MEDLEM AF ATLANTPAGTEN {NATO), 

TILLÆGGER DE DET MEGEN BETYDNING, NOGEN BETYDNING ELLER MINDRE BETYDNING? 

MEGEN BETYDNING...................................................................... 49% 342 696 

NOGEN BETYDNING...................................................................... 40% 279 

MINDRE BETYDNING..................................................................... 9% 62 

VED I KKE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2% 13 

(HVIS 11 IMOD 11 
) HVOR STOR BETYDNING TILLÆGGER DE DET, AT DANMARK ER IKKE-MEDLEM AF ATLANTPAGTEN (NATO), 

TILLÆGGER DE DET MEGEN BETYDNING, NOGEN BETYDNING ELLER MINDRE BETYDNING? 

MEGEN BETYDNING...................................................................... 20% 24 120 

NOGEN BETYDNING...................................................................... 33% 40 

MINDRE BETYDNING..................................................................... 38% 46 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . • . . . • • • • . • • • • . . • . . . • • • . • . • . • • • . • • . . • • . • . • . • • • • • . . . . . • • . . . . . . • • . . . 8% 10 

MAN HAR DISKUTERET OM DE LANDE I EUROPA, DER ER MEDLEMMER AF NATO I HØJERE GRAD SKULLE SAMARBEJDE MILITÆRT, 
MEN STADIG INDEN FOR NATO'S RAMMER. VILLE DE VÆRE TILHÆNGER AF ET SÅDANT FORØGET EUROPÆISK MILITÆRT 
SAMARBEJDE ELLER MENER DE DET ER BEDST SOM NATO FUNGERER NU? 

ØGET Ml LI TÆRT SAMARBEJDE................................................................ 16% 161 999 

BEDST SOM NU............................................................................ 61% 607 

VED IKKE. . • • . . . • • • • . . • • • • • • . • • • • • • • • . • • . • • • • • • . . • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • • • • • . • • • • • . . 23% 231 

1
1 MAN HAR LÆNGE DISKUTERET, OM DANMARK SKULLE BEGRÆNSE ANTALLET AF FLYGTNINGE. HVAD ER DERES MENING, MENER 

DE, AT MAN BØR INDFØRE BEGRÆNSNINGER I ADGANGEN FOR POLITISKE FLYGTNINGE I FORHOLD TI~ SOM DET ER NU? 

JA..... . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . • • • . . • . . . . • . • . • . . . . . • • . . . . . . . • . . . . . . . . . . • . . . . • • • . . . . . . • • • . 63% 630 999 

NEJ..................................................................................... 27% 273 

VED IKKE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • . • • • • . . 10% 96 

DEN TIDLIGERE KONSERVATIVE JUSTITSMINISTER ERIK NINN HANSEN ER BLEVET ANKLAGET FOR - I STRID MED 
FLYGNINGELOVEN - AT HAVE FORSINKET ELLER FORHALET FAMILIESAMMENFØRINGER I DANMARK AF TAMILSKE FLYGTNINGE. 
HAR DE HØRT ELLER LÆST HEROM? 

JA...................................................................................... 97% 968 999 

NEJ..................................................................................... 2% 20 

HUSKER IKKE............................................................................. 1% 11 

~ SYNES DE DET ER BERETTIGET ELLER IKKE BERETTIGET AT ANKLAGE HAM HERFOR? 

BERETTIGET.............................................................................. 47% 459 968 

IKKE BERETTIGET......................................................................... 26% 248 

VED IKKE................................................................................ 27% 261 

-

:::::l. 

-
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51. 

52. 

53. 

54. 

55. 

56. 

57. 

HVOR ALVORLIGT SYNES DE, AT MAN SKAL TAGE DENNE SAG, SYNES DE, AT MAN SKAL TAGE DEN MEGET ALVORLIGT, 
ALVORLIGT, ELLER MINDRE ALVORLIGT? 

MEGET ALVORLIGT ........................................................................ . 24% 236 968 

ALVORLIGT .............................................................................. . 30% 294 

MINDRE ALVORLIGT ....................................................................... . 35% 336 

VED IKKE ............................................................................... . 11% 102 

I MENER DE, DEN NUVÆRENDE REGERING HAR KLARET SIG GODT, NOGENLUNDE GODT ELLER IKKE GODT I 
EKSISTERET? 

DEN TID, DEN 

GODT ................................................................................... . 

NOGENLUNDE GODT ........................................................................ . 

IKKE GODT .............................................................................. . 

VED IKKE ............................................................................... . 

HVORDAN TROR DE, VORE POLITIKERES INTELLIGENS ER SAMMENLIGNET MED BEFOLKNINGENS? 
TROR DE, DEN ER HØJERE, RINGERE ELLER DEN SAMME? 

18% 

50% 

27"!. 

6% 

179 999 

497 

266 

57 

HØJERE .................................................................................. 18% 177 999 

RINGERE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5% 50 

DEN SAMME ............................................................................... 71% 711 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6% 61 

HVORDAN TROR DE, VORE POLITIKERES MORALSKE STANDARD ER SAMMENLIGNET MED BEFOLKNINGENS? 
TROR DE, DEN ER HØJERE, RINGERE ELLER DEN SAMME? 

HØJERE.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6% 55 999 

RINGERE ................................................................................. 17% 165 

DEN SAMME. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70% 697 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . . • . . . . . . . . . 8% 82 

SAMARBEJDET I FÆLLESMARKEDET GÆLDER TO OMRÅDER, DELS ET ØKONOMISK SAMARBEJDE OG DELS ET POLITISK 
SAMARBEJDE. 

HAR 

HVILKET AF DISSE TO OMRÅDER TROR DE, PÅ LÆNGERE SIGT VIL FÅ STØRST BETYDNING FOR DANMARK, UANSET OM DE 
MENER, AT EN UDVIDELSE AF SAMARBEJDET VIL VÆRE GAVNLIGT ELLER SKADELIGT FOR DANMARK? 

ØKONOM I SK SAMARBEJDE.................................................................... 58% 576 999 

POLITISK SAMARBEJDE ..................................................................... 16% 159 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26% 264 

DET ØKONOMISKE SAMARBEJDE HAR M~N KALDT DEN ØKONOMISKE UNION. ER DE FOR ELLER IMOD EN FORTSAT UDVIDELSE AF 
DET ØKONOMISKE SAMARBEJDE I EN ØKONOMISK UNION? 

FOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35% 349 999 

IMOD.................................................................................... 35% 352 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30% 298 

DET POLITISKE SAMARBEJDE HAR MA~ KALDT DEN POLITISKE UNION. ER DE FOR ELLER IMOD EN FORTSAT UDVIDELSE AF 
SAMARBEJDET I EN POLITISK UNION? 

FOR. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27"/4 265 999 

I MOD . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4 1 % 408 

VED IKKE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33% 326 
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